

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.05.2023, cu ocazia ședinței de lucru, ordinară a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul Tcaciuc Nicolai-Simonel.

Domnul Tcaciuc Nicolai-Simonel, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 9 consilieri fizic și doamna consilier Jura Sârbu Cosmina este prezentă online, iar domnul consilier Silvășan Bogdan este absent. La această ședință mai participă Primarul comunei Toma Sergiu Adrian, administratorul public Vicea Silviu, administratorul societății S.C. E.C. Ruscom Besat SRL Jura Petru și cetățenii comunei Taifas Andrei, Onica Remus, Onica Lucian, Cibi Ioan, Tămășilă Mirabela și Saviuc Loghin .

Ședința este convocată prin Dispoziția nr.93/05.05.2023

1. Jurământ consilier Jura Andrei
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Propun: consilierii locali prezenți;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 25.03.2023;
Prezintă secretarul general al comunei ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare de îndată din 27.04.2023;
Prezintă secretarul general al comunei ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare de îndată din 05.05.2023;
Prezintă secretarul general al comunei ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de reparații la spațiile interioare și exterioare a capelei Bisericii Ortodoxe Rușchița ;
Inițiator : dl. DRĂGĂNESCU CONSTANTIN – viceprimar;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării costumelor tradiționale, necesare la înființarea ansamblului de dansuri populare din cadrul Școlii Gimnaziale „Ștefan Velovan” din comuna Rusca Montană;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul fiscal 2023;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 227/25.03.2002, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și dl. Ecobici Dorin, în calitate de concesionar;
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al comunei Rusca Montana in domeniul privat al acestei unitati administrative-teritoriale, a terenului/intravilan arabil situat în intravilanul localității Rusca Montana în suprafața de 322 mp înscris în cartea funciara nr. 31499 Rusca Montana.
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării coeficientului care stă la baza determinării salariului personalului contractual de la compartimentul Registru Agricol, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montană
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
13. Proiect de hotărâre aprobarea achiziționării de echipamente de protecție pentru voluntarii din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Rusca Montană
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Caietului de sarcini privind aprobarea vânzării la licitație a unei cantități de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al comunei Rusca Montană.
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
15. Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesare pentru organizarea Sărbătorii Nedeii (Ruga Satului) din localitatea Rusca Montană .
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
16. Proiect de hotărâre concesionarea prin licitație publică deschisă a terenului situat în intravilanul localității Rusca Montană, ce este înscris în C.F. nr. 31476 Rusca Montană, cu nr. cad. 31476, în suprafață de 180 m2.
Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
17. Diverse, întrebări ,interpelări, petiții și informarea consilierilor.

Înainte de începerea ședinței domnul consilier Preda Alin ,anunță Consiliul local și pe domnișoara secretar că din motive personale ,acesta nu poate să rămână până la finalul ședinței și dorește ,să-și exprime votul la începutul ședinței. Tot domnul consilier mai sus menționat, îi prezintă domnișoarei secretar o listă cu votul acestuia la fiecare punct de pe ordinea de zi.

La ședința ordinară a consiliului local participă și cetățenii Onica Remus și Onica Lucian, aceștia având pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind transmiterea contractului de concesiune încheiat între Comuna Rusca Montană și dl. Ecobici Dorin, către dânsi. Domnii mai sus menționați îl acuză pe domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe și pe doamna Tulea Delia ,că aceștia nu doresc să voteze proiectul de hotărâre stipulat pe ordinea de zi, deoarece au ceva împotriva lor. Domnul Onica Lucian o întreabă pe doamna Tulea, „În cei 6 ani de consilier local ce a făcut dânsa pentru comună?” . Răspunsul domnei Tulea Delia este că, ea nu a votat proiectul în celelalte ședințe deoarece la mapă au lipsit acte și nu a știut statutul terenului, iar în cei 6 ani de consilier local proiectul mai sus menționat nu a fost pe ordinea de zi. Totodată domnul Ilioni Savoiu Gheorghe susține că el nu are nimic personal cu domnii Onica, iar în ședințele anterioare acesta nu a fost prezent.

Domnul primar Toma Sergiu Adrian, dl. administrator public Visea Silviu și domnișoara secretar Covrig Andreea, îi atrage atenția domnului Taifas Andrei și domnului Jura Petru ,că aceștia nu-și dau acordul să fie filmați și să fie postați live pe rețeaua de socializare Facebook. Domnul Taifas îl acuză pe domnul primar și pe dl. Vicea Silviu, că aceștia au luat legătura cu firma Marmosim pentru a pune presiune asupra dânsului privind neparticiparea acestuia la concursul organizat de Primăria Rusca Montană pentru ocuparea postului de șofer. La acuzațiile aduse de dl. Taifas , domnul primar și domnul administrator public îl întreabă pe domnul mai sus menționat dacă acesta deține o dovadă clară, că ei au luat legătura cu directorului de la Marmosim și au făcut presiuni ca acesta să nu se prezinte la concurs.

Se trece la prezentarea Ordinii de zi : Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi , respectiv depunerea jurământului noului membru al Consiliului local Jura Andrei. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume alegerea președintelui, fiind ales cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți, domnul Tcaciuc Nicolai-Simonel. Domnul președinte precizează că, ședința trebuie să se desfășoare civilizată, fără țipete și fără urlate, conform Regulamentului de

funcționare și organizare a Consiliului local Rusca Montană, iar dacă cineva încalcă aceste prevederi riscă să primească avertisment, tăierea indemnizației și excluderea din ședință. La punctul 3, aprobarea ordinii de zi, domnișoara secretar face o precizare și anume că, ordinea de zi a fost suplimentată cu un nou proiect de hotărâre și anume atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Rusca Montană a imobilului teren intravilan înscris în CF. Nr. 30361 în suprafață de 20.322 mp. Domnișoara secretar le explică consilierilor prezenți că terenul menționat în proiect se află la blocurile din Gura Loznei, teren ce aparține statului roman, iar prin adoptarea proiectului mai sus menționat se va face trecerea terenului la domeniul privat al comunei Rusca Montană, fiind un beneficiu pentru locuitorii din zonă cât și pentru bugetul local. Tot domnișoara secretar menționează că pe ordinea de zi inițial propusă, sunt patru proiecte care conform art. 139, alin. 6 din Codul administrativ, necesită să fie adoptate prin vot secret, deoarece se face referință la persoane fizice și juridice. Membrii consiliului local susțin că nu au nimic de ascuns și doresc să voteze prin vot liber exprimat. Domnișoara secretar supune la vot inițiativa membrilor consiliului de a vota prin vot liber exprimat, inițiativă ce a fost adoptată cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți. Președintele de ședință dl. Tcaciuc Nicolai Simonel supune la vot ordinea de zi cu proiectul suplimentat, fiind un cvorum de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți. Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 25.03.2023; Nefiind nici o obiecție se supune la vot : 5 voturi pentru și 5 abțineri a domnilor consilieri Ilioni Savoiu Gheorghe, Isari Constantin, Jura Andrei, Preda Alin și doamna Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți- proiect de hotărâre neadoptat. La punctul 5 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare de îndată din 27.04.2023, nefiind nici o obiecție se supune la vot 8 voturi pentru și două abțineri a domnilor consilieri Jura Andrei și Preda Alin, din 10 consilieri prezenți. Punctul 6 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare de îndată din 05.05.2023, se supune la vot 8 voturi pentru și două abțineri a domniilor consilieri Preda Alin și Jura Andrei, din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 7 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări de reparații la spațiile interioare și exterioare a capelei Bisericii Ortodoxe Rușchița ; Domnul primar susține că a identificat o clădire în localitatea Rușchița ce trebuie reabilitată și pusă la dispoziția locuitorilor ca , capelă. Domnul consilier Isari Constantin susține că, clădirea unde se dorește mutarea capelei este la locația Club și necesită multe reparații, atât interioare cât și exterioare, deoarece clădirea se află într-o stare degradabilă. Tot domnul consilier Isari susține că, trebuie reabilitată capela bisericii catolice, care se află într-o stare mult mai bună din punct de vedere structural și estetic, iar dânsul va încerca prin ajutorul cunoștințelor sale să repare capela. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe susține că, pentru reabilitarea clădirii menționată de dl. Primar, nu va ajunge suma de 20.000 lei, deoarece reabilitarea clădirii costă mult mai mult decât suma trecută în proiect. Domnul consilier Nistor Narcis dorește să facă un amendament verbal privind mutarea locației capelei la biserica catolică. Amendamentul a fost supus la vot , acesta nefiind adoptat. Domnul președinte de ședință Tcaciuc Nicolai Simonel afirmă că, consiliul local trebuie să-i dea posibilitatea dl. Primar să renoveze clădirea menționată de dânsul. Domnul primar susține că a fost personal la Rușchița pentru a vedea locația propusă de locuitorii satului la capela bisericii catolice, dar aceștia s-au certat și au cerut mutarea locației. Domnul primar afirmă că a respectat doleanța locuitorilor și a propus mutarea capelei la vechiul Club. Doamna consilier Tulea Delia menționează că , clădirea propusă de dl. Primar nu deține acte și se află în posesia unei firme din Hunedoara, iar clădirea este concesionată pe o durată de timp neștiută de nimeni, iar dacă spre exemplu ,contractul de

concesiune expiră în anul 2025 și nu se mai dorește reînnoirea lui, atunci primăria va pierde locația ci implicit capela. Domnul consilier Isari Constantin susține că a vorbit cu preotul catolic ,iar acesta este de acord ca vechea biserică catolică să devină capelă a bisericii ortodoxe. Doamna consilier Tulea Delia dorește să se menționeze în procesul-verbal că,proiectul de hotărâre a fost redactat greșit deoarece nu este menționată locația, iar clădirea specificată în proiectul de hotărâre nu deține acte și nu se știe statutul juridic al acesteia. Se supune la vot 5 voturi pentru și 5 abțineri a domniilor consilieri Ilioni Savoiu Gheorghe, Preda Alin, Jura Andrei, Nistor Narcis și doamna Tulea Delia. -proiect neadoptat.

Se trece la punctul 8 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării costumelor tradiționale, necesare la înființarea ansamblului de dansuri populare din cadrul Școlii Gimnaziale „Ștefan Velovan” din comuna Rusca Montană ; Domnul primar susține că a primit o solicitare din partea doamnei profesoare Opreșoni Adriana care a cerut sprijin financiar pentru înființarea ansamblului de dansuri populare, la nivelul Școlii Gimnaziale I-VIII Ștefan Velovan din Rusca Montană. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe afirmă că, după ce se aprobă înființarea ansamblului de dansuri, trebuie să se verifice dacă costumele sunt bune sau nu și dacă există suficienți copii pentru organizarea ansamblului. Doamna consilier Tulea Delia susține că doamna Opreșoni Adriana trebuie să-și asume rolul de coregraf și de coordonator al ansamblului de dansuri populare, dacă dorește înființarea ansamblului. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că , achiziția costumelor se face în urma cereri sau a referatului de necesitate al doamnei Opreșoni Adriana. Tot doamna consilier Tulea dorește să se menționeze în procesul verbal că, vrea să i se aducă la cunoștință dacă există copii înscriși în echipa de dansuri și dacă acesta figurează înregistrată pe județ. Se supune la vot 5 voturi pentru și 5 abțineri a domniilor consilieri Preda Alin, Ilioni Savoiu Gheorghe, Isari Constantin și doamnele Jura Sârbu Cosmina și Tulea Delia, din 10 consilieri prezenți. –proiect neadoptat.

Se trece la punctul 9 al Ordinei de zi:Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul fiscal 2023; Domnul Primar explică pe capitole raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Rusca Montană, acesta menționând că rectificarea se face din excedentul de anul trecut. Domnul consilier Isari Constantin îl întrebă pe domnul primar „În ce fază suntem cu proiectele din Anghel Saligny?”. Răspunsul domnului primar este că, momentan mai trebuie avizul de la mediu, pentru acceptul începerii lucrărilor privind proiectul apa și canal. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe susține că se aude prin sat că nu mai putem accesa acele fonduri deoarece suntem sub 3.000 de locuitori. Domnul primar afirmă că , fondurile sunt prin proiectul Anghel Saligny, proiect destinat dezvoltării comunelor cu o populație mai mică de 3.000. Doamna consilier Tulea Delia îl întrebă pe domnul primar ce a făcut cu banii destinați societății S.C. EC Ruscom Best SRL, deoarece bugetul firmei a fost aprobat la începutul anului, iar acum trebuie din nou să li se aloce alți bani.Răspunsul domnului primar este că , bugetul firmei a fost aprobat la începutul anului acesta fiind doar o preconizare și nu ceva concret. Tot doamna consilier Tulea dorește să i se prezinte de domnul administrator public Vicea Silviu, un raport a cheltuielilor cu avocatul , deoarece nu se știe suma încasată pe dosar.Se supune la vot 6 voturi pentru și 4 abțineri a domniilor Isari Constantin, Ilioni Savoiu Gheorghe, Preda Alin și doamna Tulea Delia. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că, majoritatea absolută este cu 7 voturi și nu cu 6 voturi, de aceea dorește să i se comunice o listă unde să fie menționată modul de calcul al voturilor..

Se trece la punctul 10 al Ordinei de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 227/25.03.2002, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și dl. Ecobici Dorin, în calitate de concesionar; Doamna consilier Tulea Delia susține că nu a votat proiectul la ședințele anterioare deoarece nu a avut toate actele la dosar, iar domnul Onica Remus are dările plătite la zi. Domnul consilier Ilioni

Savoiu Gheorghe afirmă că dânsul nu are nimic personal cu domnia Onica, dar dânsul dorește să nu se modifice contractul de concesiune încheiat în 2002. Doamna Tulea Delia dorește să se noteze în procesul-verbal că domnul viceprimar a afirmat că trebuie să participe cetățenii comunei la ședință pentru a li se vota proiectele. Se supune la vot 9 voturi pentru și o abținere a domnului Preda Alin.

Se trece la punctul 11 al Ordinei de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al comunei Rusca Montana în domeniul privat al acestei unitati administrative-teritoriale, a terenului/intravilan arabil situat în intravilanul localității Rusca Montana în suprafața de 322 mp înscris în cartea funciara nr. 31499 Rusca Montana; Doamna consilier Tulea Delia susține că proiectul a fost respins la prefectură deoarece nu reprezintă un interes economic – financiar și pentru că, consiliul trebuie să vină cu propunerea și nu o persoană fizică. Domnul doncilier Ilioni Savoiu Gheorghe susține că două familii au cumpărat o parcelă și acum doresc să facă un drum de acces și un pod peste pârâu pentru a avea acces la locuințe. Se supune la vot 8 voturi pentru și două abțineri a domnului consilier Preda Alin și doamna Tulea Delia..

Se trece la punctul 12 al Ordinei de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării coeficientului care stă la baza determinării salariului personalului contractual de la compartimentul Registru Agricol, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montană. Domnul primar susține că este vorba de doamna Petcu Georgiana, angajată a primăriei, care dorește să fie promovată. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheoghe întrebă dacă în buget sunt prevăzuți și mărirea salarială a doamnei și ce o califică pe aceasta să i se aprobe de consiliul local modificarea coeficientului. Domnul primar afirmă că, proiectul privind strategia de dezvoltare și cel de modernizare a mobilierului școlar a fost redactat de ea, astfel scutând primăria de 60.000 lei, bani ce trebuiau plătiți la firmele de consultanță. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că modificarea coeficientului este ilegal, deoarece acesta se face doar dacă populația comunei a crescut sau printr-un concurs, iar dacă vine Curtea de conturi va imputa banii doamnei Petcu. Tot doamna consilier afirmă că, dacă dorește dl. Primar modificarea coeficientului să o facă dânsul printr-o dispoziție și să-și asume. Se supune la vot 2 voturi pentru, 5 abțineri a domniilor consilieri Nistor Narcis, Biriș Constantin, Jura Andrei, Preda Alin și doamna Jura Sârbu Cosmina și 3 voturi împotriva a domniilor Ilioni Savoiu Gheorghe, Isari Constantin și doamna Tulea Delia. – proiect neadoptat. Tot doamna consilier Tulea Delia susține că doamna Petcu are 3 procese pe rol împotriva primăriei și nimeni din administrația locală nu știe de ele.

Se trece la punctul 13 al Ordinei de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de echipamente de protecție pentru voluntarii din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Rusca Montană; Membrii consiliului local prezenți fac haz de raportul inițiat de șeful SVSU, Trașcă Marin, unde este menționat că voluntarii SVSU au nevoie de șapcuțe și nu de căști de protecție. Doamna consilier Tulea Delia și domnul Jura Andrei doresc să li se prezinte lista voluntarilor SVSU din comuna Rusca Montană. Se supune la vot 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 14 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Caietului de sarcini privind aprobarea vânzării la licitație a unei cantități de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al comunei Rusca Montană; Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe îl întreabă pe domnul primar, cine exploatează pe Miclăușu. Răspunsul dl. Primar este că pe Miclăușu exploatează Fluțar, iar cine va câștiga licitația va exploata celelalte parcele. Doamna consilier Tulea Delia întreabă câți m³ sunt destinați instituțiilor publice, bisericilor și dispensarului. Răspunsul dl. Primar este că pentru fiecare intrituție sunt preconizate 10 m³ de lemn de foc. Tot doamna consilier susține că în caietul de sarcini nu este menționată data și ora când se va desfășura lilitația, iar comisia nu trebuie să fie desemnată prin dispoziția primarului. Domnișoara secretar și domnul administrator public susțin că în caietul de sarcini nu este

menționată data și ora ,deoarece nu s-a știut dacă proiectul de hotărâre va fi adoptat sau nu.Se supune la vot 8 voturi pentru și două abțineri a doamnei Tulea Delia și Preda Alin..

Se trece la punctul 15 al Ordinei de zi Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesare pentru organizarea Sărbătorii Nedeii (Ruga Satului) din localitatea Rusca Montană. Domnul Primar face următoarele precizări și anume că, în prima zi va cânta dl. Alex Surdea cu formația ,iar în a doua zi de rugă va fi o solistă. Tot dl. Primar afirmă că în fiecare zi vor fi câte doi soliști plus formațiile. Membrii consiliului local susțin că ei ar fi vrut să aducă alți soliști mai renumiți, dar acest lucru trebuia organizat din timp și nu pe ultima sută de metri.Se supune la vot 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 16 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică deschisă a terenului situat în intravilanul localității Rusca Montană, ce este înscris în C.F. nr. 31476 Rusca Montană, cu nr. cad. 31476, în suprafață de 180 m2. Doamna Tulea Delia susține că doamna Florea Veronica este proprietară pe construcția făcută și nu înțelege de ce trebuie să fie licitație publică. Domnișoara secretar explică că doamna mai sus menționată nu deține acte pe clădire, acesta neavând autorizație de construire, iar după OUG nr. 57/2019 Codul administrativ, concesionarea unui teren se face doar prin licitație publică și nu directă. Tot domnișoara secretar susține că, proprietar al terenului este statul român, iar conform legii Primăria are dreptul doar să concesioneze terenul , nu să-l vândă. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe întreabă dacă la licitație se înscrie cineva din afara localității și oferă mai mult ,atunci doamna Florea pierde tot ce a construit. Domnișoara secretar afirmă că, proiectul de hotărâre s-a făcut în urma solicitării doamnei Florea, de aceea dânsa va avea prioritate,iar concesionarea unui alt terț nu se va putea face, decât dacă doamna renunță. Se supune la vot 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 1 suplimentat al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Rusca Montană a imobilului teren intravilan înscris în CF. Nr. 30361 în suprafață de 20.322 mp . Domnișoara secretar i-a cuvântul și menționează că la începutul ședinței, dânsa a explicat ce importanță are adoptarea proiectului și ce etape vor trebui să fie urmate după primirea avizului favorabil de la Instituția Prefectului. Nefiind nici o obiecție se supune la vot 9 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier Preda Alin.

Se trece la punctul 17 al Ordinei de zi : Diverse,întrebări ,interpelări,petiții și informarea consilierilor. Doamna Tămășilă Mirabela le prezintă membrilor consiliului local o citație primită din partea Primăriei comunei Rusca Montană, prin care i se solicită eliberarea terenului deținut de comună, deoarece aceasta își desfășoară ilegal activitatea de creștere a ovinelor. Domnul primar face mențiunea că prezenta solicitare a fost înmănată în urma petițiilor primite de vecinii doamnei, care au sesizat primăria că, câinii deținuți de doamnă atacă persoanele care merg la plimbare pe Lozna și a mirosului insuportabil. Domnul președinte de ședință Tcaciuc Nicolai-Simonel o felicită pe doamna Tămășilă că deține animale, iar dânsul sprijină tinerii fermieri din localitate ,de aceea solicită consiliului local să găsească o soluție privind desfășurarea în continuare a activității familiei Tămășilă. Domnii consilieri propun ca doamna să meargă cu oile pe vârful Rusca, acolo fiind destulă pășune pentru cele 150 de capete. Dl. Primar afirmă că dânsul i-a propus doamnei să meargă cu oile pe Rusca , dar acesta a refuzat ,deoarece dorea să i se dea pășune pentru a accesa fondurile de la APIA, doar că momentan primăria nu a reușit să termine amenajamentul pastoral. Domnul consilier Nistor Narcis nu este de acord ca doamna să rămână pe Lozna ,deoarece acolo se află locația amenajată special pentru picnic, iar mulți locuitori ai comunei nu își permit să meargă la grătar în altă parte și preferă să meargă pe Lozna. Doamna Tămășilă afirmă că, în momentul când a mers la APIA pentru a depune dosarul a constatat că, grădina dânssei este dată spre folosință familiei Boran, aceasta

fiind confundată cu grădina de pe Cioara. Tot doamna Tămășilă susține că greșeala a fost făcută de angajatul Primăriei la compartimentul Registru agricol. Domnul Saviuc Loghin este nemulțumit că primăria nu a reparat digul de protecție din fața casei lui, deși a fost în inspecție cei de la Apele române care l-au asigurat că se vor aloca bani pentru repararea digului. Doamna consilier Tulea Delia îl întreabă pe domnul primar ce s-a întâmplat cu proiectul POC 411 privind achiziționarea tabletelor școlare și a dezinfectanților, proiect ce a fost aprobat de Consiliul local. Răspunsul dl. Primar este că dânsul a renunțat să mai achiziționeze dezinfectantele și măștile de protecție, deoarece nu mai este pandemie ,iar tabletele vor fii achiziționate. Tot doamna consilier dorește să i se prezinte procesul-verbal de achiziție și facturile pentru proiectele pierdute. Doamna consilier Tulea Delia susține că, Primăria s-a înscris la filiala ACOR din județ, dar nu a primit nici un sprijin din partea asociației., aceasta făcând comparație cu asociația Ținutul Hațegului, asociație care a sprijinit comuna privind accesarea de fonduri europene. Tot doamna consilier Tulea Delia susține că toaletarea arborilor din parcul de la Căminul cultural a fost un dezastru, pentru că firma care a prestat acest serviciu, a distrus bănciile, tabla de pe cămin și gardul. Domnul consilier Ilioni Savoiu Gheorghe afirmă că dl. Ecobici a făcut recent toaletarea brazilor din fața casei, toaletare ce a fost făcută foarte bine. După supunerea la vot a tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte ședință,

Tcaciuc Nicolai-Simonel

Contrasemnează,

Secretar General

Covrig Andreea-Claudia